
Информационно-консультационный по теме: 
«Управление интеллектуальной собственностью при выполнении НИОКР на предприятиях ОПК и особенности взаимодействия с органами государственной власти»
24-25 октября 2016 г.

В настоящее время  многие предприятия оборонно-промышленного комплекса РФ обладают значительным интеллектуальным потенциалом, недооценивая  практической выгоды его использования. Существует возможность обращать результаты интеллектуальной деятельности  (РИД) в реальный капитал, а также использовать преимущества, которые предоставляет законодательство по учету и налогообложению нематериальных активов.
Одним из наиболее важных факторов взаимодействия служб интеллектуальной деятельности предприятия с органами государственной власти и иными организациями,   является урегулирование вопросов выявления и правовой защиты РИД.
Научно-образовательный центр ФГУП «НИИСУ» предлагает вашему вниманию информационно-консультационный по теме «Управление интеллектуальной собственностью при выполнении НИОКР на предприятиях ОПК и особенности взаимодействия с органами государственной власти», разработанный специально для представителей российских организаций ОПК.

Общие сведения о семинаре

Программа семинара разработана в целях совершенствования знаний в сфере управления интеллектуальной собственностью, в частности  по вопросам применения существующих нормативных актов с учетом изменений, правовой защиты РИД при выполнении государственного оборонного заказа и взаимодействии с зарубежными партнерами.
Лекции по программе семинара читают ведущие преподаватели и   практикующие специалисты в области интеллектуальной собственности с  предприятий  ОПК, а так же представители органов государственной власти.

Основные разделы программы

· Управление интеллектуальной собственностью в процессе выполнения НИОКР  на предприятиях ОПК;
· Правовая охрана полученных РИД. Передача результатов НИОКР заказчику;
· Выплата вознаграждений за служебные РИД;
· Соблюдение баланса интересов работников и работодателей;
· Использование результатов интеллектуальной деятельности, права на которые принадлежат Российской Федерации, в рамках выполнения государственного оборонного заказа;
· Правовая охрана результатов интеллектуальной деятельности, проверка наличия в заявках на выдачу патента на изобретение или полезную модель сведений, составляющих государственную тайну;
· Контроль и надзор в сфере правовой охраны и использования результатов интеллектуальной деятельности военного, специального и двойного назначения. Инвентаризация прав на результаты научно-технической деятельности на предприятиях ОПК;
· Осуществление государственного учета результатов интеллектуальной деятельности, созданных предприятиями ОПК в рамках государственного оборонного заказа; 
· Урегулирование с Минобороны России вопросов правой защиты интересов государства при использовании результатов интеллектуальной деятельности, права на которые принадлежат Российской Федерации, при осуществлении военно-технического сотрудничества.

Приобретаемые компетенции

По окончанию семинара участники смогут:
- применять знания в области управления интеллектуальной собственностью при выполнении НИОКР;
- урегулировать вопросы выплаты авторского вознаграждения создателям служебных изобретений;
- учитывать особенности проведения патентных исследований при выполнении НИОКР;
- урегулировать вопросы правовой охраны РИД при совместном владении;
- обосновать размеры лицензионных платежей в рамках ГОЗ и при экспорте продукции и др.

Семинар  проводится 24-25 октября 2016 г. по адресу: г. Москва, ул. Сокольнический Вал, д. 37/10 на территории  ФГУП «НИИСУ».

Стоимость участия одного человека – 33 500 рублей, в том числе НДС 18 %.
В стоимость включено: комплект раздаточных материалов, Сертификат, питание (обед, кофе-паузы).  
Заявку на участие в семинаре  можно скачать на странице НОЦ официального сайта ФГУП «НИИСУ» и заполненную направить по факсу 8 (499) 264-77-77 (с пометкой «для НОЦ») или E-mail: nocniisu@niisu.ru, niisu-noc@niisu.ru.

Дополнительную информацию по организации мероприятия можно получить у сотрудников     Научно   –   образовательного   центра   ФГУП   «НИИСУ»  по     тел.: 
8 (499) 264-81 67, +7 (903) 661-90-08 и E-mail: nocniisu@niisu.ru, niisu-noc@niisu.ru.
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